Tájékoztató
A Parképítő és -fenntartó technikus OSZTV verseny döntőjének programjáról és a kapcsolatos egyéb tudnivalókról a szervező intézmény a későbbiekben értesítést küld.
Az egyéges értékelés miatt a döntőbe jutott versenyzők által készített TECHNIKUSI DOLGOZAT-ot pdf formátumban 2024. március 21-ig a kovacs.andras@nak.hu e-mail címre szükséges megküldeni.
A dokumentum első oldalán kizárólag a tanuló neve és intézménye szerepelhet, a többi oldalon törölni szükséges (fejlécből és a láblécből is) a tanuló nevére és/vagy az intézményre bárminemű utalást.
A dolgozat elkészítésének szempontjait a szakképesítés/szakma szakmai vizsgájára vonatkozó követelményei tartalmazzák. Az elkészített dolgozat egy kinyomtatott példányát kell a versenyzőnek magával hozni a verseny helyszínére.

Technikusi dolgozat bemutatása
A Technikusi dolgozat bemutatásához maximum 10 diából álló PowerPoint prezentációt szükséges elkészíteni, amin az első dia kizárólag a versenyző nevét és iskoláját tartalmazza!
Az elkészített PPT-t elektronikus úton 2024. április 4-ig szükséges megküldeni kovacs.andras@nak.hu e-mail címre, valamint külső adathordozón a versenyző hozza magával a verseny helyszínére.
Bővebb információ:
Kovács András
szakképzési szakértő
0630 959 7602
kovacs.andras@nak.hu
